

Мы – молодые

Согласитесь, что большинство из вас, подростков, мечтают поскорее стать взрослыми. Закончить школу, получить интересную, а значит престижную, высокооплачиваемую работу. И стать успешными. Но ведь для того чтобы понять, какая профессия нужна именно тебе, порой уходят годы. Правда есть среди вас счастливчики. Надённые удивительной способностью видеть красоту окружающего мира. Многие пишут стихи, создают неповторимые поделки. Выражая себя, своё настроение через творчество. И это при этом, что совершенно неважно, станут ли эти ребята в будущем профессиональными поэтами или художниками. Главное, если постараться, они обязательно станут успешными людьми. Успешность – это не только материальный достаток. А ещё и захватывающее, улётовое ощущение в душе. Ощущение радости, свободы и возможности создать что-то своё. Новое. И это круто! Попробуйте, и у вас обязательно получится.



Как Василий стал поэтом

Говорят, что поэтами не становятся, поэтами рождаются. Наверное, это действительно так. Настоящая поэзия – это, конечно же, не простые рифмованные строки. Высшая форма речи подвластна лишь немногим. Всегда я мечтала пообщаться с человеком, для которого поэзия не просто сочинительство, а нечто большее. И вот, наконец, недавно мне посчастливилось познакомиться с юным поэтом из города Кстово, Василием Клыповым.

А поводом для поездки к нему послужила Почётная грамота за стихотворение «Ода земле Нижегородской», которую нужно было вручить автору. Прочла стихотворение, за которое юноша был удостоен призового места в VI поэтическом ежегодном областном конкурсе имени Бориса Жукова. Глубокий, красивый и торжественный стиль, который не всегда свойственен юным авторам, в котором Василий признаётся в любви к родному краю, буквально поразил меня. Чего только стоят такие строки: «Ах, как милы твоих равнин места, Твой хлеб, твоя вода, твои блага. Я не смогу тебя хвалить устат, Мне Родина навечно дорога!».

Когда мы познакомились и разговорились, оказалось, что юноша несколько дней назад сдал последний экзамен по ЕГЭ. Заболевание опорно-двигательного аппарата не позволило выпускнику сдавать его вместе с другими ребятами. Но главное, что 11 лет учёбы сразу в двух (!) школах позади. И новенький аттестат – тому доказательство.

Несмотря на большую учебную нагрузку, Василий никогда не расстанется с любимой поэзией. В апреле принял участие в школьном конкурсе «Юный сочинитель» по теме «Мы с Пушкиным знакомы с детства». А в мае, сидя на качелях в саду, в приливе вдохновения сочинил очередной стих. И записал его в блокнот, с которым никогда не расстанется. Ведь муза – дама капризная, и может посетить в любое время.

Любимым поэтом из классиков называет Тютчева. «Есть в осени первоначальной короткая, но дивная пора...» – вдохновенно декламирует юноша строки великого мастера русской пейзажной лирики. Из современных поэтов очень нравится ему творчество Ирины Самаринной. А любимый писатель – Антон Павлович Чехов.

Семья Василия – любящая, понимающая, заботливая. Это сразу прослеживается из нашего с ним разговора. Любовь к поэзии привила юноше бабушка. По сей день она не просто слушает новые творения внука, но и старается подсказать, и помогает. Папа порой даже редактирует. Ну, а мама – она самая любящая и замечательная мама на свете! И ей просто нравится всё то, что написал

сын. Кстати, никто из родных юноша не имеет прямого отношения к творчеству. Предполагаю, что именно любовь окружающих, стремление сделать духовный мир юноши богатым, разнообразным сделали из него тонко чувствующую, творческую личность.

«Очень люблю читать стихи. Даже больше, чем писать. И в конкурсах начал участвовать именно как чтец» – говорит Василий. С возрастом конкурсов для него стало меньше. Но это вовсе не означает, что поэзия отошла на второй план. «Сделал акцент на качество. Участвовал в более серьёзных конкурсах. Например, после десятого класса принял участие в билингвальном конкурсе чтецов. Проходил он на двух языках, русском и английском. Перевести стих помогли школьные учителя. Первый тур проводился онлайн, а на второй пришлось даже ехать в Казань», – вспоминает юноша.

На вопрос, пусть и наивный, «можно ли научить человека писать стихи?», немного подумав, отвечает, что можно. Но для этого необходимо развиваться и впитывать в себя все краски мира. Считает, что по заказу писать гораздо сложнее, но тоже интересно. Хотя, как показывает практика, писать надо о том, что ты по-настоящему переживал, что задело до глубины души.

Помимо увлечения поэзией Василий обожает путешествовать. Любимым городом считает Евпаторию. Именно там отец научил его плавать, кататься на велосипеде. А ещё молодой человек – страстный болельщик футбола и в целом всего нижегородского спорта. Патриот своей родины.

А как интересно и увлечённо он рассказывает о своей любви к семье, творчеству. Разносторонний, искренний молодой человек сейчас мечтает поскорее определиться с выбором профессии. Чтобы она стала единственной на долгие годы и принесла не только материальное вознаграждение, но и по-настоящему радость от своего труда.

Мы желаем, чтобы эта его мечта обязательно сбылась. Ведь у каждого из нас своя дорога жизни. А какой она будет, зависит только от нас самих. И так важно, чтобы рядом были любящие тебя родные и верные друзья!

Любовь ЗАРЕЧНЕВА

Сердце из цветов

Какая нежная открытка получилась у Нади Асминниковой! Она разворачивает это «сердце» из бумаги, а там ... целый букет цветов! Да так искусно и аккуратно вырезанных! Кажется, что они настоящие. Разве такое бывает? «Эти поделки выполнены ребятами. Они научились делать это чудо своими руками с неподдельной и искренней любовью» – делится своими мыслями мама ребёнка с ограниченными возможностями здоровья Марина Бобоевна Родина.

Мастер-класс «Сердце из цветов» состоялся в Вознесенской детской библиотеке. Он прошёл в рамках мероприятия, посвящённого Году семьи. Около двадцати ребятшек принимали активное участие в создании сердечек-открыток вместе с родителями. В ход шли всевозможные краски, карандаши, фломастеры и даже мелки! Эта творческая часть понравилась детям больше всего. Но и склеивать из полосочек бумаги тонкие лепестки оказалось не менее интересным и увлекательным занятием.

День получился насыщенным и запоминающимся. Поэтому после награждения, чтобы восполнить силы, для ребят устроили чаепитие. А чтобы никто не ушёл без подарков, была проведена беспроигрышная лотерея. Про призы для родителей тоже не забыли. Ну, а на совместной фотографии лица детей просто сияли от удовольствия и счастья, а родителей – от гордости за них.

С особым вниманием и заботой к организации мероприятия подошли председатель РО ВОИ Людмила Васильевна Киреева, Марина Бобоевна Ро-

дина и сотрудники библиотеки. Низкий поклон за подарки адресуем и настоятелю Полх-Майданского храма Рождества Христова иерею Александру Ларину.

Татьяна ГАНЮШКИНА,
корреспондент газеты «Наша жизнь»



Мастер-класс и другие...

Активисты центра общения «Ветер надежд» на базе своей клиентской службы Дивеевского муниципального округа весело и с пользой проводят время. А недавно внуки с удовольствием присоединились к бабушкам в одном очень интересном деле.

В этот день мастер-класс по декупажу проходил в уютной гостиной центра. Одна из активисток центра, Марина Васильевна Куприна, вначале рассказала об этой технике декорирования с помощью вырезанных бумажных мотивов. Благодаря декупажу можно изготавливать очень многое. И предметы интерьера из подручных средств, и даже дать вторую жизнь для старых вещей, таких как мебель.

... И вот работа закипела! Бабушки,



а вместе с ними и внуки усердно трудились над принесёнными предметами. Горшочки для цветов, бутылки для сока, сахарницы, тарелки мастерицы украшали при помощи красивых салфеток, клея, канцелярских принадлежностей и собственной фантазии. Так, обычные предметы, как в сказке, стали превращаться в настоящие произведения искусства!

Все участники, взрослые и ребятки, конечно же, получили удовольствие от этого полезного времяпровождения. От результатов своей работы, а самое главное, от совместной деятельности в творческом коллективе.

А как здорово было спустя время собраться на стадионе для участия в мероприятии «День здоровья»! Азартно сыграли в городки, волейбол, провели эстафету, позанимались на тренажёрах и даже попрыгали в скакалки и классики!

После спортивной разминки одной командой разгадывали ребусы и логические задачи.

Вот так совместные мероприятия ещё больше сблизили бабушек и внуков. Подарили им море позитива и удовольствия. И, конечно, дали отличную возможность научиться чему-то новому!

Материал подготовлен
Центром общения «Ветер надежд»